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Il sera tenu compte de la présentation et de la rédaction dans I’appréciation des copies. Tous
les résultats devront étre soulignés.

Exercice 1

Compléter par €, &, C, ¢.

a)(—3)2.. N b) —%... D c)0,45.. Q d)g... R e)N.. R Q.. N
Exercice 2

Pour chacun des cas suivants déterminer I N J et U J.

1.1 =[3;6]et] = [4;10].

2.1 =]—4;6]et] =[10;15].

3.1 =] —o0;2]et] =] — 2; +oo[.

Exercice 3

Compléter les phrases suivantes par « est un multiple de » ou « divise ».

1o A8 et e 9
2001 et 121
B D e bbb e s s 125
Exercice 4

Soient a et b deux entiers relatifs.
On suppose que a est pair et b est impair.
Démontrer que 2a + 3b est impair.

Exercice 5

Simplifier au maximum :

1,2 7 —54,310
A=23 B =2X10 5 C = 2V75 —VIZ +5V48

-2 T 1079%22x610
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Exercice 6

Développer les expressions suivantes puis simplifier :

D=(x-32-(x+2)? E=(x-VB)(2x+v5) F=1+(2e-2)

[ BONUS'!

1) Quels que soient les entiers a et b, démontrer que a + 10b + 100b + 1000a
est un multiple de 11.

N

2
2) En développant (va —Vb)~ pour deux réels positifs a et b, en déduire que

. a+b
I'on a toujours vab < -

\_ J

Baréme probable /25 : Ex1: 3 ;Ex2:6 ;Ex3:15 ;Ex4:2.5 ;Ex5:6; Ex6:6



